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E K Θ Ε Σ Η

Της Διαρκούς Επιτροπής Οικονοµικών Υποθέσεων στο σχέδιο νό-
µου του Υπουργείου Οικονοµικών «Κύρωση της Σύµβασης µεταξύ
της Ελληνικής Δηµοκρατίας και της Δηµοκρατίας του Αγίου Μαρί-
νου για την αποφυγή της διπλής φορολογίας αναφορικά µε τους
φόρους επί του εισοδήµατος και επί του κεφαλαίου µετά του προ-
σαρτηµένου σ’ αυτήν Πρωτοκόλλου»

ΠΡΟΣ ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

Η Διαρκής Επιτροπή Οικονοµικών Υποθέσεων συνήλθε στις 19
Φεβρουαρίου 2014, σε συνεδρίαση, υπό την προεδρία του Προέ-
δρου αυτής, κ. Αλέξανδρου Δερµεντζόπουλου, µε αντικείµενο την
επεξεργασία και εξέταση του σχεδίου νόµου του Υπουργείου Οικο-
νοµικών «Κύρωση της Σύµβασης µεταξύ της Ελληνικής Δηµοκρα-
τίας και της Δηµοκρατίας του Αγίου Μαρίνου για την αποφυγή της
διπλής φορολογίας αναφορικά µε τους φόρους επί του εισοδήµα-
τος και επί του κεφαλαίου µετά του προσαρτηµένου σ’ αυτήν Πρω-
τοκόλλου».
Στη συνεδρίαση παρέστησαν ο Υφυπουργός Οικονοµικών, κ. Γε-

ώργιος Μαυραγάνης, καθώς και αρµόδιοι υπηρεσιακοί παράγοντες.
Κατά τη διάρκεια της συζήτησης το λόγο έλαβαν ο Εισηγητής της

Νέας Δηµοκρατίας, κ. Ιωάννης Καράµπελας, ο Εισηγητής του Συνα-
σπισµού Ριζοσπαστικής Αριστεράς, κ. Ευάγγελος Διαµαντόπουλος,
ο Ειδικός Αγορητής του Πανελλήνιου Σοσιαλιστικού Κινήµατος, κ.
Χρήστος Γκόκας, ο Ειδικός Αγορητής των Ανεξαρτήτων Ελλήνων, κ.
Επαµεινώνδας (Νότης) Μαριάς, ο Ειδικός Αγορητής της Χρυσής Αυ-
γής, κ. Ηλίας Παναγιώταρος, ο Ειδικός Αγορητής της Δηµοκρατικής
Αριστεράς, κ. Δηµήτριος Αναγνωστάκης, ο Ειδικός Αγορητής του
Κοµµουνιστικού Κόµµατος Ελλάδας, κ. Νικόλαος Μωραΐτης και ο
Ειδικός Αγορητής της Κοινοβουλευτικής Οµάδας των Ανεξάρτητων
Δηµοκρατικών Βουλευτών, κ. Δηµήτριος (Μίµης) Ανδρουλάκης.
Ο Εισηγητής της Νέας Δηµοκρατίας και ο Ειδικός Αγορητής του

Πανελλήνιου Σοσιαλιστικού Κινήµατος εισηγήθηκαν την ψήφιση
του ανωτέρω σχεδίου νόµου, ο Εισηγητής του Συνασπισµού Ριζο-
σπαστικής Αριστεράς και ο Ειδικός Αγορητής του Κοµµουνιστικού
Κόµµατος Ελλάδας το καταψήφισαν, ο Ειδικός Αγορητής της Κοινο-
βουλευτικής Οµάδας των Ανεξάρτητων Δηµοκρατικών Βουλευτών
δήλωσε «παρών», ενώ ο Ειδικός Αγορητής των Ανεξαρτήτων Ελλή-
νων, ο Ειδικός Αγορητής του Λαϊκού Συνδέσµου-Χρυσή Αυγή και ο
Ειδικός Αγορητής της Δηµοκρατικής Αριστεράς, επιφυλάχθηκαν για
την τελική τοποθέτησή τους κατά τη συζήτηση του σχεδίου νόµου
στην Ολοµέλεια της Βουλής.
Τέλος, η Διαρκής Επιτροπή Οικονοµικών Υποθέσεων, αφού έλαβε

υπόψη τις αγορεύσεις των Εισηγητών και των Ειδικών Αγορητών α-
ποδέχθηκε, κατά πλειοψηφία, το ως άνω σχέδιο νόµου, κατ’ αρχήν,
κατ’ άρθρο και στο σύνολό του και εισηγείται την ψήφισή του από τη
Βουλή, ως έχει.

Αθήνα, 19 Φεβρουαρίου 2014
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